
 

COMUNA POIAN 
 

 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Comuna Poian este situată în partea de nord–est a judeŃului Covasna, la poalele munŃilor Bodocului şi 

Oituzului. Relieful variat, preponderent muntos creează posibilităŃi remarcabile pentru practicarea drumeŃiilor şi 
turismului montan. Pădurile întinse şi fondul cinegetic bogat oferă posibilităŃi unice pentru practicarea turismului 
de vânătoare. La nivelul comunei există resurse naturale, fizice şi culturale care pot crea o bază importantă în 
vederea dezvoltării turismului 

 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
Pe teritoriul admiminstrativ al comunei s-au găsit urmele unei aşezări locuite în mai multe perioade 

aparŃinând culturilor Wietenberg, Noua, perioadei dacice precum şi apoi două straturi de locuire din Evul Mediu 
timpuriu. 

  Prima atestare documentară localităŃii Poian datează din anul 1332. Satul s-a mutat treptat dinspre 
Caşinul Mic până când a ajuns în zona unde se află astăzi. În registrul papal din anul 1567 satul Poian apare cu 39 
de porŃi, ajungând până în anul 1703 la 133 familii. Denumirea Poian înseamnă păşune de munte. 

 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Satele care alcătuiesc această comună sunt Poian, satul Belani şi districtul Catruşa. 
 
 

NUMĂRUL LOCUITORILOR 
1789  locuitori   
 
 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
Satul Poian se află la 10 km distanŃă de oraşul Tîrgu Secuiesc, de-a lungul drumului judeŃean DJ 114 – 

Tîrgu Secuiesc–Estelnic–Lemnia şi la 45 de km distanŃă de municipiul Sfîntu Gheorghe. Satul Belani se află la 12 
km distanŃă de oraşul Târgu Secuiesc.  

 
 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
ActivităŃile specifice zonei sunt agricultura, cioplitul pietrei de carieră, creşterea animalelor. Cioplitul 

pietrei este o activitate tradiŃională.  
 
 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
În satul Belani se află Şura lui Orban Lazăr, o colecŃie muzeală de istorie locală. Acesta păstrează obiecte 

reprezentative ale agriculturii din zonă. La nord-est de satul Poian în apropierea zonei turistice Cărpineni există o 
rezervaŃie naturală în valea Pârâului Roşu. 

 
 

  


